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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

La Globalte s.r.l. è una società specializzata nella fornitura di 
sistemi di gestione del customer journey (in italiano tradotto come 
“viaggio del cliente”), come il Digital Signage, la prenotazione degli 
appuntamenti, la gestione code e la misurazione della customer 
satisfaction. I nostri sistemi sono trasversali e destinati alle strutture 
sanitarie pubbliche e private, alla pubblica amministrazione, alla 
GDO e a tante altre attività nel mondo del retail. Le nostre soluzioni 
hardware e software rappresentano, per il Cliente, un ambiente 
integrato in cui i dati e gli aspetti organizzativi migliorano la gestione 
finale dei servizi sia in termini di qualità che nei costi di gestione.
Globalte ha saputo adeguarsi costantemente alle esigenze della 
clientela ed alla flessibilità dei propri mercati di riferimento, ponendo 
sempre un’attenzione costante alla qualità dei propri prodotti e alla 
soddisfazione del cliente raggiunta grazie a servizi ad alto livello 
professionale. La grande esperienza maturata gli ha permesso 
di essere riconosciuta sul mercato come un interlocutore sicuro, 
competente e affidabile acquisendo un ampio parco clienti ed una 
rilevante quota di mercato.
L’organico dell’azienda è composto da tecnici esperti qualificati 
che mettono a disposizione del cliente il proprio know-how, lo 
affiancano con la loro consulenza durante le fasi di progettazione 
e lo assistono durante l’installazione. La Globalte è sempre a vostra 
disposizione per risolvere eventuali problematiche post vendita 
garantendovi un’assistenza puntuale ed efficiente.

Globalte s.r.l. is a company specialized in the supply of 
customer journey management systems, such as Digital 
Signage, appointment booking, queue management and 
customer satisfaction measurement. Our systems are 
transversal and intended for public and private healthcare 
facilities, public administration, large-scale retail trade and 
many other activities in the world of retail. Our hardware and 
software solutions represent, for the Customer, an integrated 
environment in which data and organizational aspects 
improve the final management of services both in terms of 
quality and management costs.
Globalte has been able to constantly adapt to customer needs 
and the flexibility of its reference markets, always paying 
constant attention to the quality of its products and customer 
satisfaction achieved thanks to high professional level services. 
The great experience gained has allowed it to be recognized 
on the market as a safe, competent and reliable interlocutor, 
acquiring a large customer base and a significant market share.
The company’s staff is made up of qualified expert technicians 
who make their know-how available to the customer, 
support him with their consultancy during the design phases 
and assist him during installation. Globalte is always at your 
disposal to resolve any post-sales problems, guaranteeing 
you timely and efficient assistance.
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

SISTEMA DI PRENOTAZIONE APPUNTAMENTI

SISTEMA DI GESTIONE CODE

MISURAZIONE DELLA CUSTOMER SATISFACTION

DIGITAL SIGNAGE

ALTRI SOFTWARE
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Measurement of customer satisfaction
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other software
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

Il nostro sistema di Customer Journey Management è 
la chiave per trasformare l’esperienza dei tuoi clienti 
in un percorso coerente e soddisfacente. Offriamo 
una soluzione completa che ottimizza ogni punto di 
contatto mediante servizi come la prenotazione degli 
appuntamenti, la gestione delle code, la misurazione della 
soddisfazione, il digital signage e la business intelligence. 
Questo approccio non solo migliora l’esperienza del 
cliente ma fornisce anche dati preziosi per orientare le 
decisioni aziendali verso il successo.

Our Customer Journey Management system is the key to 
transforming your customers’ experience into a coherent and 
satisfying journey. We offer a complete solution that optimizes 
every touchpoint through services such as appointment 
booking, queue management, satisfaction measurement, 
digital signage and business intelligence. This approach not 
only improves the customer experience but also provides 
valuable data to drive business decisions towards success.

CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT (NEW)
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

Ottimizza la gestione degli appuntamenti aziendali, garantendo una pianificazione efficace e una migliore esperienza per i tuoi 
clienti.

Optimize your business appointment management, ensuring effective scheduling and a better experience for your clients.

Potenzia la comunicazione visiva della tua azienda, cattura l’attenzione dei clienti
e veicola efficacemente il tuo messaggio.

Enhance your company’s visual communication, capture customers’ attention and effectively convey your message.

Riduci i tempi di attesa, migliora 
l’efficienza operativa e ottimizza il flusso 
dei tuoi clienti.

Reduce waiting times, improve operational 
efficiency and optimize your customer 
flow.

Misura e analizza la customer satisfaction 
così da apportare miglioramenti ai tuoi 
servizi e incrementare la fedeltà dei tuoi 
clienti.

Measure and analyze customer satisfaction 
so you can make improvements to your 
services and increase 

Trasforma dati e analisi in decisioni strategiche utili a guidare la crescita della tua azienda.

Transform data and analysis into strategic decisions to drive your company’s growth.

COME SI COMPONE IL SISTEMA DI
CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

VANTAGGI 

What makes up the Customer Journey Management system

 Advantages

SISTEMA DI PRENOTAZIONE APPUNTAMENTI
Appointment scheduling system

DIGITAL SIGNAGE E COMUNICAZIONE
Digital signage and communication

MIGLIORE ESPERIENZA
CLIENTE

Better customer experience

INCREMENTA L’IDENTITÀ 
DI MARCA

Boost brand identity

EFFICIENZA OPERATIVA E 
DECISIONALE

Operational and decision-making 
efficiency

INNOVAZIONE E 
APPRENDIMENTO CONTINUO

Innovation and continuous learning

SISTEMA DI GESTIONE CODE
Queue management system

MISURAZIONE DELLA CUSTOMER SATISFACTION
Customer satisfaction measurement

BUSINESS INTELLIGENCE

13

TICKET
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

FASI DEL SISTEMA DI COSTUMER JOURNEY MANAGEMENT
Phases of the Customer Journey Management system

                  PRE SERVIZIO - Pre-service

FISICO VIRTUALE

SISTEMA DI 
PRENOTAZIONE 
APPUNTAMENTI 

GESTITO DAL 
PERSONALE  

Staff-managed 
appointment 

scheduling system

SISTEMA DI 
PRENOTAZIONE 
APPUNTAMENTI 

ON-LINE

Online appointment 
scheduling system

                  POST SERVIZIO - Post service

13

RILEVAZIONE 
CUSTOMER 

SATISFACTION ON-
SITE CON TOTEM 

On-site customer 
satisfaction detection 

with kiosk  

RILEVAZIONE 
CUSTOMER 

SATISFACTION 
ONLINE SU SITO, 

APP O EMAIL

Online customer 
satisfaction detection 

on website, app, or 
email

                  SERVIZIO - Service

SISTEMA DI GESTIONE CODE - Queue management system

13

TICKET

RITIRO TICKET AL TOTEM

Ticket collection at the kiosk

ATTESA

Waiting

SERVIZIO

Service

11

22

33
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

Con il nostro sistema di prenotazione appuntamenti online dai la possibilità ai tuoi clienti di programmare e gestire appuntamenti 
attraverso un’interfaccia web. 

Gli utenti possono visualizzare la disponibilità in tempo reale, selezionare il servizio desiderato, scegliere il momento più opportuno 
e ricevere conferma della prenotazione, tutto con pochi clic! Sono disponibili tre versioni, ognuna delle quali si integra perfettamente 
con i nostri sistemi di gestione code. 

Di seguito si riporta una descrizione sintetica del funzionamento di ogni tipologia sviluppata.

With our online appointment booking system, you give your customers the ability to schedule and manage appointments through a web 
interface.

Users can view real-time availability, select the desired service, choose the most suitable time, and receive immediate booking confirmation, 
all with just a few clicks. Three versions are available, each of which integrates perfectly with our queue management systems. 

Below is a brief description of how each type operates.

PRENOTAZIONE
Reservation

CALENDARIO E 
ORARIO

Calendar and time

INSERIMENTO DATI
Data entry

CONFERMA
Confirm

Online

PRENOTAZIONE EFFETTUABILE DA PC, SMARTPHONE O TABLET
Booking can be made from PC, Smartphone or Tablet
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

Tipo

1

Tipo

2

COME FUNZIONA
How it works

COME FUNZIONA
How it works

CONFERMATO

Il cliente prenota 
l’appuntamento dal sito e 

riceve un’email di conferma 
contenente il ticket.

The customer books the 
appointment from the website 

and receives a confirmation 
email containing the ticket.

All’arrivo in sede, il cliente 
attende che il primo operatore 
libero lo chiami , con il ticket 

ricevuto, nello slot orario 
selezionato.

Upon arrival at the office, the 
customer waits for the first free 

operator to call him, with the 
ticket received, in the selected 

time slot.

CONFERMATO

Il cliente prenota l’appuntamento dal sito e riceve un’email di conferma contenente un qr code.

The customer books the appointment on the website and receives a confirmation email containing a QR 
code.

All’arrivo in sede, il cliente inquadra il qr code mediante il lettore installato sul totem e preleva il 
ticket.

Upon arrival at the office, the customer scans the QR code using the reader installed on the totem and 
collects the ticket.

Il primo operatore libero chiama il cliente in attesa.

The first available operator calls the waiting customer

Tipo

3
COME FUNZIONA
How it works

CONFERMATO

123456 Il cliente prenota l’appuntamento dal sito e riceve un’email di conferma contenente un codice 
numerico.

The customer books the appointment on the website and receives a confirmation email containing a 
numeric code.

123456 All’arrivo in sede, il cliente inserisce il codice numerico sul totem nell’area dedicata e preleva il 
ticket.

Upon arrival at the office, the customer enters the numerical code on the totem in the dedicated area 
and collects the ticket.

Il primo operatore libero chiama il cliente in attesa.

The first available operator calls the waiting customer
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

CARATTERISTICHE - Characteristics

I tuoi clienti potranno consultare in qualsiasi momento  un calendario sempre aggiornato che mostra le disponibilità in tempo reale.

Your customers can consult an always up-to-date calendar at any time, showing real-time availability.

Gestisci prenotazioni per vari servizi e sedi diverse, tutto da un’unica piattaforma.

Manage bookings for various services and different locations, all from one platform.

Organizza informazioni sui clienti e tieni traccia delle prenotazioni passate e future.

Organize customer information and track past and future bookings.

Integra il calendario sul tuo sito web per una gestione e una sincronizzazione efficace delle prenotazioni. Contestualmente i tuoi 
clienti potranno inserire gli appuntamenti sul loro google calendar.

Integrate the calendar on your website for effective management and synchronization of bookings. At the same time.

Riduci le mancate presenze agli appuntamenti grazie all’invio automatico di promemoria via email.

Reduce no-shows by automatically sending reminders via email.

CALENDARIO E DISPONIBILITÀ REAL TIME
Real-Time calendar and availability

PRENOTAZIONI MULTISEDE E MULTISERVIZIO
Multi-location and multi-service bookings

GESTIONE CLIENTI
Customer Management

INTEGRAZIONI
Integrations

PROMEMORIA
Memorandum

31

VANTAGGI - Advantages

AUTOMAZIONE
DEI PROCESSI

Process automation

DISPONIBILITÀ
24/7

24/7 availability

MIGLIORE 
GESTIONE DELLE 

RISORSE
Better resource 
management

ESPANSIONE
BASE CLIENTI

Expansion of
customer base

AUMENTO 
PRODUTTIVITÀ

Increased productivity
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

Il nostro sistema di prenotazione appuntamenti può 
essere anche gestito dal personale addetto evitando la 
prenotazione on line diretta da parte dei clienti. In questo 
caso l’operatore  riceve le richieste di appuntamento da 
parte dei clienti, tramite telefono, email o altri canali di 
comunicazione,  consulta la disponibilità nel calendario sulla 
nostra piattaforma e assegna gli appuntamenti. Questa 
modalità garantisce un’interazione diretta e personalizzata 
con ogni cliente, permettendo al vostro team di adattarsi 
con precisione alle esigenze specifiche e di gestire il 
calendario con flessibilità e cura. Il nostro sistema è intuitivo, 
facile da utilizzare e si integra perfettamente nelle vostre 
operazioni quotidiane, elevando il livello del servizio clienti e 
migliorando la gestione del tempo e delle risorse.

Our appointment booking system can also be managed 
by the staff without giving customers the opportunity 
to book directly online. In this case the operator 
receives appointment requests from customers via 
telephone, email or other communication channels, 
consults availability in the calendar on our platform 
and assigns appointments. This mode guarantees a 
direct and personalized interaction with each customer, 
allowing your team to precisely adapt to specific needs 
and manage the calendar with flexibility and care. 
Our system is intuitive, easy to use and integrates 
seamlessly into your daily operations, raising the bar 
for customer service and improving time and resource 
management.

Gestito dal personale
Offline
GESTIONE VIDEO E COMUNICAZIONE
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La nostra gamma di sistemi eliminacode permette 
di gestire le problematiche più complesse tipiche 
di strutture ricettive dotate di numerose postazioni 
di accoglienza, differenti aree di attesa, accessi 
multipli ecc.,  oppure permette il controllo di 
situazioni più semplici quali farmacie, ambulatori 
medici, uffici comunali o di aziende di servizi, fino 
alla più semplice coda tipica di un comune punto 
vendita. 

Ogni sistema eliminacode si compone 
necessariamente di un totem, uno o più dispositivi 
di visualizzazione dello stato delle code ed infine 
uno o più comandi per controllare lo stato delle 
code stesse. Per questi elementi essenziali 
offriamo varie soluzioni che si differenziano per 
performance e costo. La nostra offerta si completa 
con una serie di accessori che ci permettono di 
offrire un kit completo.

Our range of queue management systems allows for 
addressing the complexities typical of hospitality 
venues with numerous reception stations, different 
waiting areas, multiple accesses, etc., or for managing 
simpler situations such as pharmacies, medical 
practices, municipal or service company offices, 
down to the basic queue typical of a common retail 
store. Each queue management system necessarily 
consists of a totem, one or more devices for displaying 
the queue status, and finally one or more controls 
for managing the queue status. For these essential 
components, we offer various solutions that differ in 
performance and cost. Our offering is complemented 
by a range of accessories that enable us to provide a 
complete kit.
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

SISTEMA ELIMINACODE CON AVANZAMENTO CODE DA
PC, SMARTPHONE O TABLET

POP-UP DI AVANZAMENTO

Queue management system with PC queue number progress

Progress pop-up
Il nostro software di gestione delle code consente di 
avanzare le code in modo efficiente e personalizzato, 
selezionando e trasferendo i ticket tra i servizi, 
visualizzando il numero di persone in coda e attivando 
chiamate in ordine di arrivo o di priorità. Il pop-up 
rimane sempre visibile sul monitor, ma può essere 
anche ridotto o spostato per adattarsi alle esigenze 
dell’utente.

Indicatore di 
postazione

Pulsante
richiama

Pulsante
trasferimento

Pulsante
arrivo/priorità

Numero 
successivo

Ultimo 
numero 
chiamato e 
progressivo

Nome coda
selezionalta

Our queue management software allows you to advance 
queues in an efficient and personalized way, selecting and 
transferring tickets between services, viewing the number 
of people in the queue and triggering calls in order of 
arrival or priority. The pop-up always remains visible on the 
monitor, but can also be reduced or moved to adapt to the 
user’s needs.

DISTRIBUTORE
DI TICKET

RITIRA IL TICKET

CONTROLLO NUMERO SERVITO

AVANZAMENTO CODE

MINI BOX
CON SOFTWARE 
AVANZAMENTO
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

UPGRADE

L’upgrade del nostro sistema di gestione delle code include l’installazione di  indicatori 
di postazione digitali da 10”, che mostrano l’ultimo numero chiamato in tempo reale. 
Questo miglioramento offre una comunicazione più chiara e immediata, riducendo i 
tempi di attesa complessivi per operatori e clienti.

The upgrade to our queue management system includes the installation of 10” digital 
location indicators, which show the last number called in real time. This improvement 
provides clearer and more immediate communication, reducing overall wait times for 
operators and customers.

SISTEMA ELIMINACODE CON AVANZAMENTO
CODE DA RADIOCOMANDO

SISTEMA ELIMINACODE CON 
INDICATORI DI POSTAZIONE DIGITALI

Queue management system with remote control queue number progress

Queue management system with digital station 
indicators

DISTRIBUTORE
DI TICKET

DISTRIBUTORE
DI TICKET

POSTAZIONE 1

POSTAZIONE 2

POSTAZIONE 3

RITIRA IL 
TICKET

RITIRA IL 
TICKET

CONTROLLO NUMERO SERVITO

CONTROLLO NUMERO SERVITO

MINI BOX
CON SOFTWARE 
AVANZAMENTO

MINI BOX
CON SOFTWARE 
AVANZAMENTO

RADIOCOMANDI

ALTRI SISTEMI ELIMINACODE
Other queue management systems
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CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

SISTEMA ELIMINACODE CON AVANZAMENTO CODE DA TELECOMANDO 
INTELLIGENTE

DESCRIZIONE DEL TELECOMANDO INTELLIGENTE

SISTEMA ELIMINACODE CON AVANZAMENTO
CODE DA BILANCIA

Queue management system with smart remote control queue number progress

Description of the smart remote control

Queue management system with scale queue number progress

Gestisce fino a 5 code 
Manages up to 5 queues

Possibilità di chiamare in ordine di emissione ticket 
Possibility to call in ticket issuing order

Visualizzazione del numero di clienti in coda 
per ogni coda 
Viewing the number of customers queuing for 
each queue

Visualizzazione dell’ultimo numero 
chiamato per ogni coda 
Display of the last number called for 
each queue

Possibilità di richiamare il numero 
Possibility to call back the number

Caricabatteria incluso 
Battery charger included

Coda visualizzata
Queue displayed

Ultimo numero chiamato 
Last number called

Clienti in fila per ogni coda
Customers lined up in each queue

il sistema si interfaccia con la 
maggior parte delle bilance in 

commercio

TELECOMANDI 
INTELLIGENTI

BILANCE
DISTRIBUTORE
DI TICKET

DISTRIBUTORE
DI TICKET

RITIRA IL 
TICKET

RITIRA IL 
TICKET

CONTROLLO NUMERO SERVITO

CONTROLLO NUMERO SERVITO

MINI BOX
CON SOFTWARE 
AVANZAMENTO

MINI BOX
CON SOFTWARE 
AVANZAMENTO
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SISTEMI GESTIONE CODE STANDARD

SISTEMI GESTIONE CODE A PIÙ LIVELLI

Standard queue management systems

Multi-level queue management systems

Il nostro sistema di gestione code standard è adatto a tutte le attività. Include un totem per il ritiro dei ticket numerati, display che 
indicano la progressione dei numeri, annunci vocali per chiamare i clienti e un software per gestire l’avanzamento delle code dalle 
postazioni.

Our standard queue management system is suitable for all businesses. It includes a totem for collecting numbered tickets, displays that 
indicate the progression of numbers, vocal announcements to call customers and software to manage the progress of queues from the 
stations.

Il nostro sistema di gestione code a doppio livello è ideale per le attività che desiderano ottimizzare l’organizzazione delle code 
in fase di accettazione. Infatti, i clienti prelevano il ticket numerato dal totem posizionato all’ingresso, attendono la chiamata 
dall’accettazione e, in seguito,  vengono  trasferiti, con lo stesso numero, ai successivi  livelli di servizio. Questo metodo garantisce un 
flusso di clienti fluido e organizzato, riducendo i tempi di attesa e migliorando l’esperienza complessiva del cliente.

Our dual-level queue management system is ideal for businesses that want to optimize the organization of queues during the check-in phase. 
In fact, customers collect the numbered ticket from the totem positioned at the entrance, wait for the call from reception and, subsequently, 
are transferred, with the same number, to the subsequent service levels. This method ensures a smooth and organized customer flow, 
reducing waiting times and improving the overall customer experience.

CUSTOMER FLOW SISTEMA STANDARD

CUSTOMER FLOW SISTEMA A DOPPIO LIVELLO

TICKET ATTESA SERVIZIO USCITA

USCITASERVIZIO 1

ACCETTAZIONE

ATTESA

ATTESA

TICKET SERVIZIO 2 SERVIZIO 3

13

TICKET

13

TICKET
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SERIVIZI - Services

Le grafiche dei nostri sistemi di gestione code sono 
personalizzabili,  consentendo alle attività di adattare l’aspetto 
visivo alle proprie esigenze e all’identità del marchio. 

Il nostro software per la gestione delle code offre estrema flessibilità nella personalizzazione dei servizi: è possibile inserire nuove 
code, rimuoverle, gestirne la temporizzazione e limitare il numero di ticket. Questa capacità di adattamento assicura un’efficace 
regolazione del flusso dei clienti e un servizio ottimizzato.

Our queue management software offers extreme flexibility in service customization: it allows for the addition of new queues, their removal, 
management of their timing, and limitation of the number of tickets. This adaptability ensures effective regulation.

The graphics of our queue management systems are 
customizable, allowing businesses to tailor the visual 
appearance to their needs and brand identity.

PERSONALIZZAZIONE - Customization

ALCUNI ESEMPI - Some examples

AGGIUNGI O ELIMINA 
QUANTI SERVIZI VUOI

Add or remove as many
services as you want

ORARI FLESSIBILI PER 
SERVIZIO

Flexible hours for service

PROGRAMMAZIONE 
SETTIMANALE

DEI SERVIZI
Weekly scheduling of services

MAX NUMERO DI
TICKET PER SERVIZIO

Maximum number of tickets
per service

MAX

A
12

0

CARATTERISTICHE ELIMINACODE
Features queue management system
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PRIORITÀ - Priority

CONFIGURAZIONE POSTAZIONE
Configuration station

Il nostro sistema di gestione code è in grado di assegnare a ciascun servizio un livello di priorità specifico. Questo permette ad alcune 
code di avanzare più velocemente e quindi di migliorare significativamente l’esperienza utente e la gestione delle attese.

Our queue management system is able to assign a specific priority level to each service. This allows some queues to progress faster and 
therefore significantly improves the user experience and wait management.

Il nostro software per la gestione delle chiamate offre configurazioni altamente flessibili, permettendo agli operatori una forte 
personalizzazione nell’impostazione delle code. Che si tratti di gestire un’ampia gamma di servizi, alcuni selezionati o solamente uno 
specifico, il sistema si adatta perfettamente ed è ideale per chi cerca soluzioni avanzate e su misura nel campo delle chiamate.

Our call management software offers highly flexible configurations, allowing operators strong customization when setting up queues. 
Whether managing a wide range of services, a few selected ones or just a specific one, the system is perfectly suited and ideal for those 
looking for advanced and tailor-made solutions in the field of calls.

CODA IN ORDINE DI ARRIVO - Single tail CODA IN ORDINE DI PRIORITÀ - Priority tail

CODA PRIORITARIA

CODA STANDARDCODA SINGOLA

BOLLETTE
A21

BOLLETTE
A21

PACCHI
B15

PACCHI
B15

RICARICA
C8

RICARICA
C8

BOLLETTE
A22

BOLLETTE
A22

PACCHI
B16

PACCHI
B16

Un servizio Più servizi
Tutti i servizi con integrazione 
prenotati

Più servizi con chiamata in 
ordine di arrivo

Più servizi con chiamata in 
ordine di priorità

Tutti i servizi con: 
• integrazione prenotati 
• chiamata in ordine di priorità
• trasferimento di ticket

1 12 33 44 25 5
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CODA IN ORDINE DI PRIORITÀ - Priority tail 22-12-2024  14:47:51
Utenti in attesa: 7

MESSAGGIO TESTUALE

NOME AZIENDA

NOME SERVIZIO

TICKET PERSONALIZZABILE ESEMPIO TICKET
Customizable ticket Example ticket

I ticket dei nostri sistemi eliminacode sono personalizzabili 
con l’inserimento di loghi o immagini. In questo modo, i 
biglietti diventano anche un’opportunità per promuovere il 
tuo brand. Inoltre, grazie alla visualizzazione del numero di 
utenti in coda, fornisci un’indicazione chiara del tempo di 
attesa.

The tickets of our queue management systems can be 
customized with the addition of logos or images. This way, 
tickets also become an opportunity to promote your brand. 
Furthermore, by displaying the number of users in the queue, 
you provide a clear indication of the waiting time.

Logo Aziendale 
Company logo

Numero avanzamento 
Progress number

Data e ora 
Date and time

Promozione in corso 
Promotion underway

STATISTICHE - Statistics
Il nostro software di gestione code consente di effettuare misurazioni statistiche precise a partire dai dati raccolti in tempo reale. 
Questo strumento è progettato per fornire analisi approfondite sui tempi di attesa ed è ideale per enti e imprese che aspirano a 
un’innovazione data-driven nel campo della gestione delle attese.

Our queue management software allows you to make precise statistical measurements from data collected in real time. This tool is designed 
to provide in-depth analytics on wait times and it is ideal for organizations and businesses that aspire to data-driven innovation in the field of 
queue management.

TICKET CHIAMATI PER POSTAZIONE

EMESSI PER SERVIZIO NELLE ORE DEL GIORNO

TEMPI DI ATTESA (Minuti)

EMESSI E CHIAMATI

EMESSI PER SERVIZIO NEI GIORNI DELLA SETTIMANA

TICKET EMESSI E CHIAMATI NELLE ORE DEL GIORNO
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CODALUX

ACCESSORI - Accessories

Codalux

Il nuovo Totem Maxi cattura l’attenzione per il suo design 
elegante e robusto. Il Maxi è un distributore di ticket verticale 
a colonna che si compone di un monitor touch screen 24” 
professionale ad alta definizione in grado di trasmettere anche 
contenuti digitali pubblicitari. 
Questo modello può essere customizzato in base alle esigenze e 
fornito di tutte le periferiche necessarie: casse acustiche, antenna 
wifi, stampanti, webcam, lettori di carte,  sensori di prossimità…
è disponibile nei colori nero e bianco e possiede un pannello in 
plexiglass frontale personalizzabile.

The new Totem Maxi catches attention with its elegant and robust 
design. The Maxi is a vertical column ticket dispenser which consists 
of a professional high definition touch screen monitor 24” capable of 
also transmitting digital advertising content.
This model can be customized according to needs and supplied 
with all the necessary peripherals: speakers, wifi antenna, printers, 
webcams, card readers, proximity sensors...
It is available in black and white and has a customizable front 
plexiglass panel.

Rotolo termico 60 x 60 / 80 x 80 - Confezione da 50 pezzi
Cash roll 60 X 60 / 80 x 80 - Pack of 50 pcs

Versione a colonna
Column version

Stampante termica
Thermal printer

Versione a parete con staffe
Wall version with brackets

Lettore barcode 1D/2D
1D/2D barcode reader

COD: AVECTMX

COD: MCEA00012

COD: AVECTPX

COD: MCEA00027

COD: MCEA00012

COLORI / COLOURS : 05 01

Led colore fisso a scelta

Pannello personalizzabile

Choice of fixed LED colour

Customizable panel

Colore colonna
personalizzabile
Customizable column colour

Grafica personalizzata
Customized graphic

Maxi
Maxi

Stampa logo personalizzata
Customized logo print

Lettura Barcode Pos

Barcode reading Pos
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CODALUX
Codalux with buttons
Il Codalux a pulsanti è un distributore di ticket dal design 
elegante. Le linee essenziali ed il design moderno lo rendono 
particolarmente adatto ad essere usato anche come elemento 
di arredo. Può gestire da una a più code.
Il nostro distributore è equipaggiato con un’affidabile 
stampante termica dotata di taglierina automatica per il rilascio 
del biglietto, ad accesso protetto, e i rotoli usati sono i termici 
60x60. Colore della colonna: nera, bianca o altri colori su 
richiesta (con 1 / 2 / 3 / 4 tasti).
Molto facile da gestire.

The Codalux with buttons is a ticket dispenser with an   elegant 
design. Its clean shape and modern design make   it suitable to be 
used also as “a piece of furniture”. It can manage from one to more 
queues.
Our distributor is equipped with a reliable thermal printer  and 
an automatic ticket release cutter, with protected access; and the 
thermal rolls used are 60x60. Column colours: black, white or other 
colours on request (with 1/2/3/4 keys). Very easy to manage

Pulsanti multipli

Led colore fisso a scelta

Colore colonna
personalizzabile

Stampa logo personalizzata

Choice of fixed LED colour

Customizable
column colour

Customized logo print

Multiple buttons

Rotolo termico 60 x 60
Confezione da 50 pezzi

Cash roll 60 X 60
Pack of 50 pcs

1 Pulsante - 1 Button

3 Pulsante - 3 Button

2 Pulsante - 2 Button

4 Pulsante - 4 Button

COD: CPSPJD01

COD: CPSPJD02

COD: CPSPJD03

COD: CPSPJD04

COD: TER60X60CDX

COLORI / COLOURS : 05 01a pulsanti
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CODALUX TOUCH
Codalux Touch

Codalux touch economy è un distributore dal design moderno, 
semplice ma elegante.
Essenziale per gestire le code di qualsiasi attività, dispone di 
una colonnina stabile, di un sistema touch screen 10”, di una 
stampante termica 80x80 e di un software personalizzabile. 
Può gestire da una a nove code, il prodotto può essere 
personalizzato per quanto riguarda la grafica video e la stampa 
dei ticket erogati. Colori disponibili bianco e nero, per altri 
colori contattateci. 

Codalux Touch Economy is a ticket distributor machine with a 
modern, simple but elegant design.
It make simple to manage the queues of any activity, it has a stable 
column, a 10 ”touch screen system, an 80x80 thermal printer and 
customizable software.
It can manage from one to nine queues, the customization of the 
distributor can be relative to the  video graphics and/or  the printed 
tickets
Available colors black and white, for other colors, please, contact 
us.

Grafica personalizzata

Stampa logo personalizzata
Customized logo print

Customized graphic

Rotolo termico 80 x 80
Confezione da 50 pezzi

Cash roll 80 X 80
Pack of 50 pcs

COD: AVECTEQ

COD: TER80X80CDX

COLORI / COLOURS : 05 01
Economy

Economy 
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Modello A
Model A

Monitor 10”, 15” 

Led colore fisso a scelta

Stampa logo personalizzata

Choice of fixed LED colour

Customized logo print

Monitor 10”, 15” 

Colore colonna
personalizzabile
Customizable column colour

CODALUX TOUCH
Codalux Touch

Codalux Touch Modello A è un distributore di ticket dal 
design elegante con un touch screen da 10” o 15”, dotato 
di un’affidabile stampante termica che dispensa biglietti 
alfanumerici ed è in grado di regolare diversi flussi, a seconda 
dei differenti servizi erogati. Può gestire da una a più code, 
fino ad un massimo di dodici. Inoltre permette di visualizzare 
messaggi pubblicitari, offerte ed informazioni varie per la 
clientela. Tutti i prodotti si possono personalizzare e configurare 
su richiesta del cliente. Molto facile da gestire.

Codalux  Touch  Model  A  is  a  ticket  dispenser  with  an elegant 
design with a 10 “or 15” touch screen, equipped with a reliable 
thermal printer that dispenses alphanumeric tickets. It can handle 
different flows, depending on the different services provided. It can 
manage from one to twelve queues. At the same time it  shows 
customers your ads,offers and various information. All products can 
be customized to sastisfy customers’ requests. Very easy to manage.

Rotolo termico 80 x 80
Confezione da 50 pezzi

Cash roll 80 X 80
Pack of 50 pcs

Monitor 10” 

Monitor 15” - solo nero)

COD: AVECT5Q

COD: AVECT5T

COD: TER60X80CDX

COLORI / COLOURS : 05 01
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Modello B
Model B

CODALUX TOUCH
Codalux Touch

Codalux Touch Classe B è un distributore di ticket dal 
design elegante con un touch screen da 15”, 17”, 24” 
dotato di stampante termica che dispensa biglietti 
alfanumerici ed è in grado di regolare diversi flussi. 
Permette di visualizzare messaggi pubblicitari, offerte 
ed informazioni varie. Tutti modelli possono essere usati 
come semplici punti informativi anche senza la stampante. 
Alcune versioni (quelle che terminano con V) possono 
avere  il monitor verticale.

Codalux Touch Class B is an elegant designed ticket dispenser 
with a 15’’, 17” or 24”, touch screen equipped with thermal 
printer which dispenses alphanumeric tickets. It manages  
different flows, up to a maximum of twelve. All models can be 
used as simple information points even without the printer. 
Some versions (those ending with V) may have a vertical 
monitor.

Rotolo termico 60 x 60
Confezione da 50 pezzi

Cash roll 60 X 60
Pack of 50 pcs

Monitor 15” 

Monitor 24” 

Monitor 17” 

Monitor 24” 

COD: AVECT5B15H

COD: AVECT5B24H

COD: AVECT5B17H

COD: AVECT5B24V

COD: TER60X60CDX

COLORI / COLOURS : 05 01

Monitor 
15”, 17”, 24”

Led colore fisso a scelta

Colore colonna
personalizzabile

Stampa logo personalizzata

Choice of LED fixed colour

Column colour customizable

Customized logo print

Monitor 
15”, 17”, 24”
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Monitor 15” 

Monitor 24” 

Monitor 17” 

Monitor 24” 

COD: AVECT5C15H

COD: AVECT5C24H

COD: AVECT5C17H

COD: AVECT5C24V

Modello C
Model C

CODALUX TOUCH
Codalux Touch

Codalux Touch Model C è un’evoluzione del totem model B. 
Con l’aggiunta del lettore barcode 1D/2D il totem si integra 
perfettamente con il nostro sistema di prenotazione o altre 
applicazioni specifiche del cliente.
Il model C mantiene un’estetica curata e può essere realizzato 
con touch screen da 15”, 17”, 24”. Questa versione è comunque 
dotata di stampante termica che dispensa biglietti alfanumerici 
ed è in grado di regolare diversi flussi.

Codalux Touch Model C is an evolution of the model B totem. With 
the addition of the 1D/2D barcode reader, the totem integrates 
perfectly with our booking system or other customer-specific 
applications.
Model C maintains a refined aesthetic and can be made with 15”, 
17”, 24” touch screens. This version is however equipped with a 
thermal printer that dispenses alphanumeric tickets and is capable 
of regulating different flows.

Rotolo termico 60 x 60
Confezione da 50 pezzi

Cash roll 60 X 60
Pack of 50 pcs

COD: TER60X60CDX

COLORI / COLOURS : 05 01

Monitor 
15”, 17”, 24”

Lettura Barcode

Led colore fisso a scelta

Colore colonna
personalizzabile

Stampa logo personalizzata

Choice of LED fixed colour

Column colour customizable

Customized logo print

Monitor 
15”, 17”, 24”

Barcode reading
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INDICATORE DI POSTAZIONE - Location indicator

STAFFE MONITOR - Monitor brackets

DA BANCO - Over the counter CON BIADESIVO
with double-sided tape counter

ILLUMINATO APPENDIBILE
illuminated hangable

STAFFA INCLINABILE

STAFFA INCLINABILE XL

STAFFA FULL MOTION

STAFFA DA BANCO STAFFA A SOFFITTO

STAFFA ULTRA SLIM FULL MOTION
Tilting bracket

XL tilting bracket

Full motion bracket

bench bracket ceiling bracket

Ultra slim full motion bracket

COD: CGEBA4VR08

COD: STA00001

COD: STA00004

COD: INDICPLEXCB

COD: STA00002

COD: STA00005

COD: STA00003

COD: STA00006

COD: INDICPLEXIA

ACCESSORI - Accessories

A4: 21 x 29,7 cm

Espositore porta messaggi reversibile
Materiale: ACR Spessore 2 mm

Targa in plexiglass bianco
Spessore 3 mm
D: 20 x20 cm

Reversible message holder display
Material: ACR Thickness 2 mm

White plexiglass sign
Thickness 3 mm

D: 20 x20cm
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CONNETTIVITÀ  - Connectivity

AUDIO  - Audio

SPLITTER HDMI

COPPIA CASSE

SWITCH DI RETE LAN 

ROUTER / ACCESS POINT

CAVO HDMI HIGH SPEED

INTERFONO

KIT POWERLINE CAVO DI RETE LAN CCA CAT 5E EXTENDER  WI-FI

HDMI splitter

Pair of speakers

LAN network switch

Router / access point

High speed HDMI cable

Intercom

Powerline kits CCA Cat 5E LAN Network cable Wifi extender

COD: MCEA00065

COD: AVECT5B24V

COD: INTC00001COD: MCEG00369

COD: MCEG00319

COD: MCEI00317

COD: MCEW00060

COD: MCEW00340

COD: MCEW00059

COD: MCEW00341

COD: MCEW00062

COD: MCEG00320
COD: MCEW00022
COD: MCEW00047 COD: EW00001

2 vie - 2 monitor + alimentatore
2 way - 2 monitors + power supply

con Ethernet 1 mt - with Ethernet 1 m

L: 1 mt 

L: 2 mt 

con Ethernet 3 mt - with Ethernet 3 m

con Ethernet 2 mt - with Ethernet 2 m

con Ethernet 5 mt - with Ethernet 5 m

con Ethernet 10 mt - with Ethernet 10 m

4 vie - 4 monitor + alimentatore
4 way - 4 monitors + power supply

Cuffie incluse
Headphones included
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Custom
er Satisfaction m

easurem
ent

Satismart è il nostro sistema di misurazione 
della customer satisfaction. Offre un approccio 
completo per valutare l’esperienza dei clienti sia 
online che onsite. Attraverso sondaggi mirati, 
consente di raccogliere feedback in tempo reale al 
fine di comprendere le aspettative e le necessità 
dei clienti. 

Satismart is our customer satisfaction measurement 
system. It offers a comprehensive approach to 
evaluating customer experiences both online and 
onsite. Through targeted surveys, it allows you to 
collect real-time feedback in order to understand 
customer expectations and needs.
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Con i totem interattivi è 
possibile rilevare l’esperienza 
del cliente e scoprire subito 
dove migliorare. Consente di 
valorizzare i punti di forza e 
di intervenire sulle criticità 
riscontrate. Posiziona i 
totem in luoghi strategici per 
intercettare il maggior flusso 
di persone. 

With interactive totems 
it is possible to detect the 
customer experience and 
immediately discover where 
to improve. It allows you 
to enhance your strengths 
and intervene on the critical 
issues found. Place totems in 
strategic places to intercept 
the greatest flow of people.

Con Satismart è possibile 
condurre sondaggi online 
integrati direttamente 
in un sito web o in 
un’app. In aggiunta, dopo 
un’interazione significativa, 
puoi anche inviare 
questionari via email. 

With Satismart it is possible 
to conduct online surveys 
integrated directly into a 
website or app. Additionally, 
after a meaningful 
interaction, you can also send 
questionnaires via email.

CARATTERISTICHE SOFTWARE:
Software features:

ONSITE ONLINE

QUESTIONARI
PERSONALIZZABILI

TRASMISSIONE
REAL TIME CON WIFI

SONDAGGI
VELOCI

MULTI
LINGUA

ANALISI PER SETTORI
E REPARTI

GESTIONE CENTRALIZZATA
PER GRUPPO-SEDE-REPARTO

GESTIONE MODIFICA LAYOUT
E ANALISI DATI DA REMOTO

Customizable surveys

Real-time wifi connectivity

Quick surveys Multi language

Analysis by sectors and departments

Centralized management for 
group-office-department

Management platform for layout 
editing and remote data analysis
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ANALISI KPI & REPORTING

GESTIONE CERTIFICATI

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO DATI TECNICI TOTEM

KPI Analysis & Reporting

Certificate management

Scheme operation Totem technical data

I dati raccolti e sintetizzati possono essere analiz zati in realtime sulla 
piattaforma Satismart. Si possono visualizzare dati totali o periodici, di 
gruppo o per sede e si possono scarica re report in pdf o in excel. Il sistema 
SATISMART è in grado di guidarti nell’analisi e nell’interpretazione delle 
principali KPI di Customer satisfaction come:

• Net Promoter Score (N PS)
• Customer Effort Score (CES)
• Customer Satisfaction Score (CSAT)
• Voi ce of Customer (VoC)

The data collected and summarized can be analyzed in real time on the Satismart 
platform. You can view total or periodic data, group or site data and you can 
download reports in PDF or Excel. The SATISMART system is able to guide you in 
the analysis and interpretation of the main Customer satisfaction KPIs such as:

• Net Promoter Score (NPS)
• Customer Effort Score (CES)
• Customer Satisfaction Score (CSAT)
• Voice of Customer (VoC)

Periodicamente si potranno scaricare certificati su base mensile o annuale che 
attestano i risul tati raggiunti nella misurazione del SATISMART INDEX. Questi 
certificati potranno essere inseriti sul proprio sito o nella firma della propria 
email. In questo modo potrai comunicare ai tuoi clienti la tua brand reputation. 

Periodically it will be possible to download certificates on a monthly or annual basis 
which certify the results achieved in measuring the SATISMART INDEX. These 
certificates can be inserted on your website or in your email signature. This way you 
can communicate your brand reputation to your customers.

Display: (Px) 70”
Sistema Operativo: Android 10.1
Connessione: Wi-fi
Materiale: Alluminio (colonna)
   Ferro (base) 
   Forex (personalizzazioni)
Colore:    Silver (colonna)
               Nero (cornice monitor)
Dimensioni: Altezza 103 cm
       senza top
Base: 38 x 38 cm
Peso: 8 Kg
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D
igital Signage

Il nostro sistema di Digital Signage rappresenta la soluzione 
definitiva per rivoluzionare la comunicazione visiva della 
tua azienda. Questo sistema si compone di un dispositivo 
applicabile a qualsiasi monitor che trasforma schermi 
standard in potenti strumenti di comunicazione digitale. 
Attraverso una piattaforma di gestione intuitiva e accessibile 
da browser, puoi aggiornare i contenuti in tempo reale 
e  trasmettere messaggi mirati, promozioni e informazioni 
dinamiche con la massima semplicità.

Progettato per l’efficienza e l’impatto visivo, il nostro sistema  
garantisce la distribuzione fluida di contenuti multimediali, da 
immagini ad alta risoluzione a video mozzafiato. 

Adotta il nostro sistema di digital signage per fare un salto 
di qualità nella tua comunicazione: praticità d’installazione, 
gestione dei contenuti a portata di click e un’esperienza 
visiva senza eguali.

Our Digital Signage system is the ultimate solution for 
revolutionizing your company’s visual communication. This 
system consists of a device that can be easily applied to any 
monitor, transforming standard screens into powerful digital 
communication tools. Through an intuitive management 
platform accessible via browser, you can update content in real 
time and transmit targeted messages, promotions, and dynamic 
information with the utmost simplicity. 

Designed for efficiency and visual impact, our  system ensures 
the smooth distribution of multimedia content, from high-
resolution images to breathtaking videos. 

Adopt our digital signage system to take a leap in quality in your 
communication: practicality of installation, content management 
at the click of a button, and an unparalleled visual experience.

D
IG

IT
AL

 S
IG

N
AG

E



34 www.globalte.it

CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

MINI BOX
CON SOFTWARE 
DIGITAL SIGNAGE

MONITOR / TV

DIGITAL SIGNAGE
Digital signage

Carica e programma la visualizzazione
di immagini in sequenza su uno o più monitor, 
sfruttando un prodotto dinamico e flessibile per la 
presentazione dei tuoi contenuti visivi.

Upload and program the display of sequential images 
on one or more monitors, taking advantage of a 
dynamic and flexible product for the presentation of 
your visual content.

Passa a una comunicazione dinamica e accattivante 
utilizzando la funzionalità di diffusione dei video sui 
tuoi monitor.

Switch to dynamic and engaging communication using 
the video streaming feature on your monitors.

Integra la Web Radio e trasmetti musica in sincrono 
con immagini e video.

Integrate Web Radio and broadcast music in sync with 
images and videos.

COSA COMUNICHI
What do you communicate

IMMAGINI
Images

VIDEO
Video

WEB RADIO
Web Radio
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Aggiorna i tuoi monitor con le ultime notizie e con dati in tempo reale.

Update your monitors with the latest news and real-time data.

Inserisci messaggi testuali per comunicare informazioni in tempo reale.

Insert text messages to communicate information in real time.

Trasmetti messaggi vocali alla clientela per una comunicazione sempre più a misura del tuo cliente.

Transmit voice messages to customers for increasingly customer-friendly communication.

RSS
Rss

MESSAGGI TESTUALI
Text Messages

MESSAGGI VOCALI
Voice Messages
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MONITOR

VIDEOWALL

MONITOR DA VETRINA MONITOR POSIZIONE BIFACCIALE
Monitors

Video walls

Showcase monitor Monitor in double-sided position

APPLICAZIONI in Partnership con
Applications

Trasforma i tuoi monitor in Storie: 
cambia la tua comunicazione.

Turn your monitors into stories:
change your communication.

Forme uniche e suggestive con 
videowall modulabili:
creatività senza limiti

Unique and suggestive shapes 
with modular videowalls:
creativity without limits

Componi il tuo videowall a 
piacimento e lasciati inspirare 

dalla forma

Compose your video wall as you 
wish and let the shape inspire 

you

Illumina la tua vetrina:
cattura i clienti

Illuminate your showcase:
catch the customers.

Doppio monitor, doppio impatto: 
aumenta il tuo spazio comunicativo.

Double monitor, double impact:
increase your communication space.
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Stupisci i tuoi clienti con i ledwall:
L’arte si unisce alla tecnologia.

Amaze your customers with LEDwalls:
art merges with 

LEDWALL
Led walls
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NON VUOI CREARE O INSERIRE I CONTENUTI SUI TUOI DISPOSITIVI? NON TI PREOCCUPARE, LO FACCIAMO NOI PER TE!
DON’T WANT TO CREATE OR INSERT CONTENT ON YOUR DEVICES? DON’T WORRY, WE’LL DO IT FOR YOU!

Con il nostro nuovo sistema di digital signage centralizzato in  cloud puoi gestire con facilità e precisione i tuoi schermi in diverse 
sedi, garantendo un’esperienza visiva coinvolgente e personalizzata per i tuoi clienti.

Immagina di poter aggiornare i contenuti dei tuoi schermi istantaneamente, ovunque ti trovi e in qualsiasi momento della giornata, 
grazie alla flessibilità del nostro sistema accessibile da qualsiasi dispositivo connesso a internet. Che tu sia nel tuo ufficio, in viaggio o 
nel cuore del tuo negozio, avrai il controllo totale sulla tua comunicazione visiva.

Ma le potenzialità non finiscono qui. Con il nostro sistema, puoi differenziare i contenuti tra i vari monitor, personalizzando le 
promozioni e i messaggi per ogni area del tuo punto vendita. Dai vita ai tuoi schermi e trasforma il tuo retail in un’esperienza unica 
per i tuoi clienti. Con il nostro digital signage centralizzato in cloud, il futuro della comunicazione della tua attività è nelle tue mani.

With our new centralized cloud digital signage system you can easily and precisely manage your screens in different locations, ensuring an 
engaging and personalized viewing experience for your customers.

Imagine being able to update the contents of your screens instantly, wherever you are and at any time of the day, thanks to the flexibility of 
our system accessible from any device connected to the internet. Whether you are in your office, traveling or in the heart of your store, you 
will have total control over your visual communication.

But the potential doesn’t end there. With our system, you can differentiate content between the various monitors, customizing promotions 
and messages for each area of   your store. Bring your screens to life and transform your retail into a unique experience for your customers. 
With our centralized digital signage in the cloud, the future of your business communication is in your hands.

MINI BOX
CON SOFTWARE 
DIGITAL SIGNAGE

MINI BOX
CON SOFTWARE 
DIGITAL SIGNAGE

MINI BOX
CON SOFTWARE 
DIGITAL SIGNAGE

MINI BOX
CON SOFTWARE 
DIGITAL SIGNAGE

PUNTO VENDITA 1

PUNTO VENDITA 2

PUNTO VENDITA 3

PUNTO VENDITA n

SERVER CLOUD

Web App accesibile da:
PC - Smartphone e Tablet

Gerarchia di accesso:
Supergruppo • Gruppo • Sede • Reparto

Dispositivo

Web App accessible from:
PC - Smartphone and Tablet

Access hierarchy:
Supergroup • Group • Site • Department • 

Device

DIGITAL SIGNAGE CENTRALIZZATO IN CLOUD
Centralized digital signage in the cloud

MONITOR / TV

MONITOR / TV

MONITOR / TV

MONITOR / TV
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Il sistema consente l’inserimento di contenuti da un’interfaccia web con gestione multi-utente, senza la necessità di conoscenze 
tecniche avanzate.

The system allows the insertion of contents from a web interface with multi-user management, without the need for advanced technical 
knowledge.

Gli utenti possono programmare i contenuti in base orario, data e località specifica.

Users can schedule content based on specific time, date and location.

Il sistema fornisce la  funzionalità di monitoraggio per display e hardware collegati, consentendo di verificare che i dispositivi 
funzionino correttamente.

The system provides monitoring capabilities for connected displays and hardware, allowing you to verify that devices are functioning 
correctly.

Il sistema consente di differenziare e adattare i contenuti in base al pubblico target o alle aree geografiche in cui i monitor sono 
installati.

The system allows you to differentiate and adapt content based on the target audience or the geographical areas where the monitors are 
installed.

Gli aggiornamenti software e la manutenzione sono effettuati da remoto, assicurando al cliente un sistema sempre funzionante e 
al passo con i tempi.

Software updates and maintenance are carried out remotely, ensuring the customer a system that is always functional and up to date.

INTERFACCIA DI GESTIONE INTUITIVA
Intuitive management interface

PIANIFICAZIONE E PROGRAMMAZIONE FLESSIBILE
Flexible planning and programming

MONITORAGGIO IN TEMPO REALE
REAL TIME MONITORING

ADATTABILITÀ E PERSONALIZZAZIONE
Adaptability and customization

AGGIORNAMENTI E MANUTENZIONE OTA
OTA UPDATES AND MAINTENANCE

CARATTERISTICHE - Characteristics

VANTAGGI / Advantages

UNIFORMITÀ DEL
BRANDING

AGGIORNAMENTI RAPIDI E
SINCRONIZZATI

PERSONALIZZAZIONE
LOCALE

RIDUZIONE DEI COSTI
OPERATIVI

MIGLIOR COINVOLGIMENTO 
DEL CLIENTE

GESTIONE
REMOTA

Uniformity of branding

Quick updates and synchronized

Customization local

Cost reduction operational

Better customer engagement

Remote management
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Il nostro sistema digitale di monitoraggio dello 
stato del paziente fornisce aggiornamenti in 
tempo reale agli accompagnatori attraverso 
monitor installati nei pronto soccorso, nelle 
strutture ospedaliere o nei centri medici. Gli 
accompagnatori possono facilmente visualizzare 
informazioni cruciali sullo stato attuale dei 
pazienti, come la fase del trattamento o 
l’avanzamento dell’intervento chirurgico, 
migliorando la comunicazione e la coordinazione 
tra il personale medico e gli accompagnatori.

Our digital patient status monitoring system 
provides real-time updates to caregivers through 
monitors installed in emergency rooms, hospitals, 
or medical centers. Caregivers can easily view 
crucial information about patients’ current status, 
such as the treatment phase or progress of surgical 
procedures, improving communication and 
coordination between medical staff and caregivers.

ALTRI SOFTWARE
Other software

STATO PAZIENTE
Been patient

Il sistema di gestione fila unica, integrato con un 
monitor presso le casse, ottimizza le operazioni di 
pagamento nei supermercati guidando i clienti verso 
la cassa libera successiva tramite radiocomando o 
pulsante. Questa soluzione riduce i tempi di attesa 
e migliora l’esperienza d’acquisto, rendendo la 
gestione delle code equa ed efficiente.

The single queue management system, integrated with 
a monitor near the cash registers, optimizes payment 
operations in supermarkets by guiding customers to 
the next available cashier via radio control or button. 
This solution reduces waiting times and improves the 
shopping experience, making queue management fair 
and efficient.

FILA UNICA CASSA
Single row checkout



41www.eliminacodeitalia.it

CUSTOMER JOURNEY MANAGEMENT

Il sistema di gestione comande è ideale per 
ristoranti e tavole calde con servizio take 
away o che non offrono servizio al tavolo. Ad 
ogni ordine viene assegnato un numero. Al 
momento opportuno, il personale digita il codice 
corrispondente su un dispositivo, visualizzando 
il numero sull’area monitor per i clienti. Questo 
metodo facilita un ritiro efficiente e organizzato, 
ottimizzando il servizio e l’esperienza cliente.

The order management system is ideal for restaurants 
and hot tables with take-away service or that do not 
offer table service. Each order is assigned a number. 
When appropriate, staff enter the corresponding 
code on a device, displaying the number on the 
monitor area for customers. This method facilitates an 
efficient and organized pickup, optimizing service and 
customer experience.

GESTIONE COMANDE
Command management

Gestisci tutta la tua comunicazione e scopri come è 
semplice cambiare i prezzi ai prodotti o realizzare le 
offerte del momento.
Il nostro software e i nostri sistemi espositivi sono 
uno strumento efficace di promozione dei prezzi 
all’interno del reparto. Attraverso l’installazione 
del nostro sistema puoi proporre ai tuoi clienti 
un modo innovativo di visualizzare i prodotti e i 
relativi prezzi sfruttando una strategia di marketing 
moderna e innovativa.

Manage all your advertising system and your 
communication, finding out how simple it is to change 
product prices or make current offers.
Our software and our display systems are very 
successful tools which can promote prices within the 
department. Installing our system you can offer your 
customers an innovative way to see products and 
their prices using a modern and innovative marketing 
strategy.

VIDEOCOMUNICAZIONE PREZZI
Videocommunication prices
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Il totem menù/enoteca, ideale per ristoranti ed enoteche, 
offre un’esperienza interattiva unica, permettendo ai clienti 
di esplorare menù culinari e selezioni di vini con dettagli su 
ingredienti, provenienza, note di degustazione e abbinamenti. 
Questo strumento  arricchisce l’esperienza di scelta, guidando 
gli ospiti nella scoperta di piatti e vini.

The menu/wine totem, ideal for restaurants and wine bars, offers 
a unique interactive experience, allowing customers to explore 
culinary menus and wine selections with details on ingredients, 
origins, tasting notes, and pairings. This tool enriches the choice 
experience, guiding guests in the discovery of dishes and wines.

 TOTEM MENÙ / ENOTECA 
Totem menu / wine shop

Il Totem Libro Ingredienti digitale è una soluzione digitale all’avanguardia 
con cui puoi arricchire l’esperienza dei clienti con immagini accattivanti 
e informazioni aggiuntive sui tuoi prodotti, migliorando ulteriormente 
l’engagement e la soddisfazione dei clienti. Sezioni disponibili: LIBRO 
ALLERGENI • LIBRO INGREDIENTI (SCARICABILE IN AUTOMATICO 
DA BILANCIA) • RICETTARIO • ENOTECA • LETTORE PREZZI.

The digital Ingredient Book Totem is a cutting-edge digital solution that 
enhances the customer experience with captivating images and additional 
information about your products, further improving customer engagement 
and satisfaction. Available sections include: ALLERGEN BOOK • 
INGREDIENT BOOK (AUTOMATICALLY DOWNLOADABLE FROM SCALES) 
• RECIPE BOOK • WINE CELLAR • PRICE READER.

 TOTEM LIBRO INGREDIENTI DIGITALE
Totem digital ingredients book
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Il nostro sistema lettore prezzi, disponibile sia su totem che da muro, offre 
un’interazione diretta e intuitiva per la verifica dei prezzi da parte dei clienti. 
Facilmente integrabile con il gestionale esistente, questo strumento velocizza 
il processo di acquisto, incrementando l’efficienza del servizio e migliorando 
l’esperienza complessiva in negozio. È, inoltre, possibile veicolare informazioni 
aggiuntive sul prodotto.

Our price reader system, available both on totems and on the wall, offers direct 
and intuitive interaction for customers to check prices. Easily integrated with the 
existing management system, this tool speeds up the purchasing process, increasing 
the efficiency of the service and improving the overall in-store experience. It is also 
possible to convey additional information about the product.

Offriamo soluzioni software personalizzate, progettate su misura per 
rispondere perfettamente alle esigenze specifiche di ogni cliente. 
Dall’analisi iniziale fino alla realizzazione finale, il nostro team di esperti 
lavora a stretto contatto con i clienti per sviluppare applicazioni che 
ottimizzino processi, migliorino l’efficienza e trasformino le idee in realtà 
operative. Scegliere il nostro servizio significa garantirsi un software 
flessibile, scalabile e perfettamente allineato agli obiettivi aziendali.

We offer customized software solutions, tailored to perfectly meet the 
specific needs of each client. From initial analysis to final realization, our 
team of experts works closely with clients to develop applications that 
optimize processes, improve efficiency, and turn ideas into operational 
realities. Choosing our service means securing a flexible, scalable software 
perfectly aligned with business objectives.

LETTORE PREZZI

SOFTWARE PERSONALIZZATI SU MISURA

Reader prices

Customized tailored software

Canone di noleggio da 24/30/36/48/60 mesi.

A fine noleggio puoi: restituire il bene oppure sostituirlo con 
una nuova versione più nuova oppure prorogare il contratto 
di noleggio.

Rental free for 24/30/36/48/60 Months

At the end of the rental you can: return the goods or replace it 
with a new, newer version or extend the rental contract.

Da oggi hai la possibilità di finanziare il tuo acquisto e pagare 
in comode rate da 24/36/48/60 mesi.
Acquista oggi, paga come vuoi.
 
From today you have the possibility to finance your purchase 
and pay in convenient installments over 24/36/48/60 months.
Buy today, pay however you want.

NOLEGGIO OPERATIVO FINANZIAMENTO
Operational rental Financing



L’azienda informa la gentile clientela che le dimensioni, i pesi, le misure, i colori dei prodotti e le caratteristiche in 
generale, sono meramente indicativi e potranno essere oggetto di variazioni. L’azienda non si ritiene responsabile di 
eventuali difformità rispetto a quanto riportato nel catalogo. Tutti i diritti sono riservati. La riproduzione, in ogni 
forma o di tutta la presente pubblicazione è vietata senza autorizzazione preventiva.

The company informs its customers of the dimensions, weights, sizes and colors of products and features in general, are 
merely indicative and used be subject to changes. The company is not responsible for any differences with respect to what is 
reported in the catalog. All rights reserved. Reproduction, in any form or throughout this publication it is prohibited without 
prior authorization.
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